

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:482273-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sosnowiec: Usługi sprzątania
2023/S 151-482273**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 135-431723)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. św Barbary w Sosnowcu

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 644-28-76-726

Adres pocztowy: Plac Medyków 1

Miejscowość: Sosnowiec

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 41-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Świtaj

E-mail: zam.publ@wss5.pl

Tel.: +48 323682449

Faks: +48 323682012

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wss5.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/wss5>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie kompleksowych usług w zakresie zapewnienia prawidłowego stanu sanitarno-higienicznego w

Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu

Numer referencyjny: 40/PNE/SW/2023

II.1.2) Główny kod CPV

90910000 Usługi sprzątania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług zapewniających prawidłowy stan sanitarno-higieniczny w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu wykonywanych na powierzchniach

Szpitala wraz usługą transportu wewnętrznego w zakresie dystrybucji posiłków do i z kuchni centralnej na oddziały Szpitala.

Usługa sprzątnia w szpitalu musi zapewniać całodobowe utrzymanie czystości na poziomie zapobiegającym szerzeniu się zakażeń, w tym szpitalnych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i wymogami sanitarno – higienicznymi oraz wewnętrznymi procedurami i instrukcjami Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 135-431723](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 11/11/2023

Powinno być:

Data: 19/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: